



牢记防护知识, 卤鸡爪想吃就吃

(上接A08版)

我市明确11所定点收治医院

14日,省卫生厅召开全省人感染H7N9禽流感疫情通报暨防控工作视频会议,部署疫情防控工作,当天,我省在已报告确诊病例的省辖市启动疫情信息日报制度,发现人感染H7N9禽流感疑似病例、确诊病例,必须在两小时内网络直报。

目前,我省对禽流感患者实行定点救治。全省共明确151所定点收治医院:省级4所,负责收治省卫生厅安排转诊的重症病例;市级34所,县(市)级

113所,负责收治疑似病例、确诊病例。

我市有11所定点收治医院,分别为:洛阳市传染病医院(河科大一附院新区医院传染病区),各县市人民医院,吉利区的洛阳石化医院。

各级定点医院负责收治辖区内人感染H7N9禽流感疑似病例、确诊病例,重症病例原则上收治在市级定点医院,病情疑难、危重需要省级专家会诊的,由省辖市卫生局报请省卫生厅提供技术支持。



有信心,有行动,没担忧

洛谭

禽流感来袭,疫情防控不可小觑:传染源及传播方式还不明确,疫情变化尚有诸多不确定因素,政府如何有效应对至关重要。

我市通过信息沟通、病毒监测、模拟演练等手段,加强对H7N9禽流感的监控力度,防患于未然,很有必要。正如人民日报官方微博所说:面对H7N9禽流感疫情,公众难免担忧

焦虑,此时更需政府积极行动,给人信心,以信息公开消除公众恐慌,以更严密的防控保障公众健康。

勤洗手、多通风、多喝水可有效防控,卤鸡爪、鸭脖还可以吃……我市加强与公众互动,有助于让人们积极认知,正确防治新型禽流感。

与此同时,积极组织力量主动防控,及时预警等等,也是政府应对公共事件责任担当的体现。这,对于提振公众信心消除顾虑,大有裨益。

全国H7N9禽流感确诊病例新增3例

据新华社

据国家卫生和计划生育委员会15日晚公布的消息,2013年4月14日18时至4月15日18时,全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例3例。其中安徽、浙江、江苏各1例。

截至目前,全国共报告63例人感染H7N9禽流感确诊病例,其中死亡14人。病例分布于北京(1例)、上海(24例,死亡9例)、江苏(17例,死亡2例)、浙江(16例,死亡2例)、安徽(3例,死亡1例)、河南(2例)6省市的29个地市级区域。报告的确诊病例间未发现流行病学联系。病例的密切接触者均已采取医学观察措施,未发现异常。目前病例处于散发状态,尚未发现

人传人。

为做好疫情防控工作,国家卫生计生委表示,将与世界卫生组织共同组织“人感染H7N9禽流感防控联合考察组”,对疫情开展为期一周的联合评估,分析和研判疫情和防控工作,为下一步防控措施提供建议。

北京市卫生局15日称,北京首例H7N9禽流感患者姚某病情恢复得很顺利,医院对该患者进行了两次病毒检测发现均已转为阴性。这名患者不久或将出院。

记者15日从江苏省卫生厅获悉,江苏一名79岁男性H7N9禽流感危重症患者陆某已于当日转入普通病房接受康复治疗。该患者两次H7N9核酸检测结果均为阴性。

北京发现1例人感染H7N9禽流感病毒携带者

据新华社

14日20时30分,北京市疾控中心报告,在对北京市首例人感染H7N9禽流感确诊病例的父亲贩卖家禽相关人群的主动筛查监测中,发现一名4岁竹姓男童H7N9禽流感病毒核酸阳性。

北京市临床专家组综合判定其为人感染H7N9禽流感病毒携带者。目前,该男童无临床症状,在北京地坛医院接受紧密医学观察。

此次主动筛查监测结果对判断H7N9禽流感病毒的致病力和易感人群具有一定参考作用。

金梦家居 JINMENG HOME 知名家居连锁商场

家具建材一站购齐 省时省力更省钱

4月20日-5月1日 敬请期待……

聚焦金梦 SALE 采购“惠”

家具建材五一提前放“价” 十万款家具建材挑战价格极限

3万平方米超大规模实木馆 经典/时尚/环保/健康

百家实木品牌巨惠酬宾

返现金 赢大奖 幸运豪礼带回家

奖品以实物为准,具体活动详情见店内海报

地址: 涧西区广州市场店 64912660
涧西区上海市场店 64934571